

全国18所高校授牌郸城一高优质生源基地

□记者 徐松 通讯员 王雪涛

本报讯 为加强与全国高校的联谊,搭建考生、家长与高校沟通交流的桥梁,5月11日上午,郸城一高举行庆祝建校70周年高校优质生源基地集

中授牌仪式。浙江大学、厦门大学、兰州大学等20所高校招生负责人出席仪式。

县一校长刘成章在致辞中表示,真诚欢迎各高校到一高检阅办学质量,真心感谢对河南学子高看一眼,在

普通计划、强基计划等方面给予倾斜和支持,用“国家专项”“地方专项”“高校专项”为农村孩子实现人生理想搭建平台。郸城一高将一如既往地尽心让学生上好学,确保学子考上理想大学,促进学生全面成才,让更多的孩子接受优

质教育。

仪式上,浙江大学、厦门大学、兰州大学等18所高校分别对县一高进行了优质生源基地授牌,20所高校招生负责人分别向师生们作了招生宣讲,宣传了本校的办学特色和招生优势。

免费举办电商培训

周口报业传媒集团 助力直播入村入户入企

□见习记者 李洁

本报讯 “同样一瓶拌饭酱,如果在直播过程中你只介绍口味,则和超市货架上的产品没有区别,如果你在直播间线上直播拌饭酱的吃法,那么受众就会被你的产品吸引,这就是代入感……”5月9日上午,周口报业传媒集团网红直播基地电商免费培训班第三期开班,网红讲师对学员进行直播带货教学。为助力乡村振兴,实现直播入村入户入企,带动更多人就业、创业,周口报业网红直播基地面向社会招收自主创业人员,免费对其进行电商培训,用当下火热的电商直播带货模式,助推周口经济增长。

培训中,网红讲师从直播电商平台解析、直播间话术解析、专业培训、模拟实训入手,向学员介绍直播电商的操作流程、直播平台后台操作流程,让学员初步了解直播电商的操作模式,掌握直播技巧,建立完整的电商思维。与此同时,来自河南亿庭网络科技有限公司的直播达人在周口报

业大厦十三楼大厅进行现场直播带货,利用抖音、快手、拼多多等平台,在网上售卖来自周口各县(市、区)的农特产品、扶贫产品、服装和日化产品,并对学员进行现场教学。

周口报业网红直播基地负责人马四新说:“我们网红直播基地完善了产品供应链和云仓,搭建有淘宝、拼多多、抖音、快手、微信视频号等多个直播平台。目前,电商培训班免费接收个体户、在校实习大学生等,现场教会学员处理‘人、货、场’的关系,利用‘网红力量’吸引流量,并将其转化为在线交易。”

此外,周口报业网红直播基地网红讲师还计划走进社区、企业和农民专业合作社,对女企业家、青年企业家进行培训,带动产业发展;为每个贫困村培养一名直播达人,利用直播带货,助推乡村振兴。“目前,我们已计划在商水开展直播入村工作,为乡村培养‘直播带货达人’,带动返乡人员就业、创业。”马四新表示。②10

我市集中开展防灾减灾日宣传活动



5月12日是第13个全国防灾减灾日,我市各县(市、区)举办防灾减灾日宣传活动,增强全市人民防灾减灾意识,提高群众自救互救能力。

图为郸城县活动现场,工作人员通过发放资料、设置展版、悬挂宣传标语、现场为群众解答问题等方式,向大家普及安全生产、消防安全、交通事故预防及处置、逃生手段和防护措施等防灾减灾科学知识、政策法规等。③2 记者 徐松 摄

周师学子以优秀的设计作品回报第二故乡

□记者 吴继峰 李兵

本报讯 5月12日上午,“设计三川”优秀毕业设计作品展在周口师范学院设计学院展厅举行。该院2021届优秀毕业生用400余件优秀作品展示学习成果,以实际行动服务和回报周口这个第二故乡。

近年来,周口师范学院主动适应经济社会发展,明确“地方性、综合性、应用型”的办学定位,积极推动转型调整,取得了一些显著的成果。其中,设计学院依托专业优势,多措并举探索转型发展的新渠道,一直走在学校转型发展前列。“设计郸城”“设计太康”“设计非遗”“设计乡土”……设计学院在地域文化和

社会热点的关注中持续锤炼了学生的专业技能。

今年的毕业设计以“设计三川”为主题,突出了周口地处三皇故都、沙颍交汇、内陆河港的独特城市风貌,响应了坚定文化自信,讲好黄河故事、乡土故事的重大决策部署,39位导师带领453位毕业生完成了400余件设计作品,从文创产品、品牌包装、城乡环境更新、服饰创意创新等方面综合展现了学生的专业技能和综合素养,体现了作为地方高校的专业水平和教学理念,打造了“课程思政、项目实训、以赛促教”为一体的多元教学格局,呈现出设计学院校企合作共建、共享共赢的良好局面。③6

中国银行周口分行开展老年人金融知识宣传教育活动



5月12日,中国银行周口分行组织员工深入公园、社区,针对老年人开展金融知识宣传教育活动,提醒老年人防范电信金融诈骗,警惕不法分子假借“养生排毒”“中奖”等虚假信息骗取信任,实施诈骗。图为该行员工在周口人民公园向老年人发放金融知识宣传折页。③6 记者 马月红 摄

与听障人士一起“畅听”世界的声音

□记者 马月红

本报讯 5月12日,由周口市残疾人联合会主办、周口联通公司承办的“畅听世界的声音”公益活动在周口联通公司举办。

因听力障碍而不能发声和听取,无法正常使用手机与外界沟通,一直是听障群体的遗憾。针对听障人士电话沟通需求,中国联通创新研发了中国首款听障人士专属通信产品——“畅听王卡”,通过平台小程序直接拨号直达对方手机,再凭借联通精品网络,实现文字、语音的实时转换,从而帮助听障人士“看见”声音、“发出”声音,实现无障碍通话交流。周口联通公司作为此次公益活动承办

方,拿出100万元资金补贴听障残疾人,为听障人士办理“畅听王卡”,用于实现听障人士接打电话的愿望。据悉,我市有70余万残疾人,其中有2.2万余名听障人士。中国联通创新研发了中国首款听障人士专属通信产品——“畅听王卡”,帮他们实现用手机畅通交流的愿望。

市残联理事长朱良孝代表市残联向周口联通公司对残疾人工作的大力支持表示衷心感谢,向一直以来重视、关心、帮助残疾人并支持残疾人事业发展的社会慈善企业和各界人士表示诚挚谢意和良好祝愿!市残联将与周口联通公司积极配合,通力协作,推动“畅听世界的声音”这项工作落地生根,取得实效。①9